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ЗУБИН ПОТОК - Председник општине Зубин Поток Славиша Ристић оценио је да је
ноћашња брутална акција Кфора и Еулекса у селу Зупче имала за циљ да застраши
житеље Ибарског Колашина.

  

"Нико не оспорава да треба да се спроведе истрага због убиства полицајца, али
очекујемо да она буде права као и да се постави питање ко је те људе 26. јула послао у
сулуду акцију преузимања прелаза Брњак", казао је Ристић.

  

Ристић је оценио да оно што се у последње време дешава у општини Зубин Поток - ноћни
препади, присуство великог броја војника, акције без резултата, имају за циљ да
застраше народ.

  

Ристић је демантовао портпарола Еулекса Николаса Хотона да су о ноћашњој акцији
биле упознате локалне власти и додао да је акција спроведена самоиницијативно на
груб и бруталан начин.

  

Ристић је додао да ће као и раније протестовати код Кфора и Еулекса и међународне
заједнице због догађаја у Зубином Потоку а послаће поруку Београду да заштити Србе
јер то што се дешава има за циљ да се Срби уплаше и одселе како би се простор етнички
очистио.

  

Према његовим речима, кризни штаб ће одлучити да ли ће поново вратити блокаде у
село Зупче. Само једна коловозна трака ради а на месту где је била барикада сада су
припадници Кфора па се поставља питање ко блокира пут, рекао је Ристић.
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"Времена су тешка и свака акција кризног штаба биће усмерена томе да се народ
заштити а не да се изложи опасности", казао је Ристић.

  

Додао је да је рекао да се не плаши хапшења, јер није криминалац као ни народ и зато
што није учинио ништа чега би се плашио.

  

"Плашим се за цео народ јер иза свега, што се дешава дуже од месец дана на северу
Поркајине, стоји координирана акција", казао је он. Јаке снаге Кфора и Еулекс полиције
ушле су јутрос око 5.30 у село Зупче у Ибарском Колашину и започеле претрес
домаћинстава у потрази за починиоцима убиства припадника специјалне полиције РОСУ
крајем јула. Припадник РОСУ убијен је у Колашину при покушају насилног заузимања
административног прелаза Брњак у општини Зубин Поток.

  

(Бета)
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